ЗАДАЧИ по геометрии для 10 класса (промежуточная аттестация ).

1. Найдите полную поверхность конуса, если в его основании хорда, длина которой 

10 см, стягивает дугу в 120º, а угол между высотой и образующей конуса равен 45º.

2. В шар вписан конус. Площадь осевого сечения конуса равна 16 , угол между его 

высотой и образующей равен 45º. Найти площадь поверхности шара.

3. Около шара радиуса 10 см описан конус, в котором угол между образующей и плоскостью основания равен 60º. Определите полную поверхность конуса.

4. Радиус основания цилиндра равен 26 см, длина образующей 48 см. На каком 

расстоянии от оси цилиндра следует провести сечение, параллельное оси цилиндра, 

чтобы оно имело форму квадрата?
5. Расстояние от центра вписанного в конус шара до вершины конуса  равно 8 см.

Угол между образующей и плоскостью основания конуса равен 30º. Найдите 

площадь поверхности конуса.

6.Через сторону АВ квадрата АВСД проведена плоскость α, не совпадающая с его плоскостью. С и Д - проекции вершин С и Д на эту плоскость. Вычислите длины 

АС и ВД четырехугольника АВСД , если СС =4см, АВ=5см. 

7. В треугольной пирамиде МАВС  МВ образует прямые углы с отрезками АВ и ВС,

точка К лежит на отрезке АС. Определите вид треугольника МВК.

8. Из точки Р, отстоящей от плоскости α на расстоянии 10 см, проведены к плоскости наклонные РА и РВ, образующие с ней углы в 45°, а между собой – угол в 60°. 

Вычислите расстояние между основаниями наклонных. 

9. Из точки М проведены к плоскости равные наклонные МА и МВ. Докажите, что прямые МА и МВ образуют с плоскостью равные углы. Найдите эти углы, если

МА=15см, а точка М удалена от плоскости на расстояние 5см.

10. Треугольник АМС является проекцией треугольника АВС на плоскость, не 

совпадающую с плоскостью (АВС). Высота ВН треугольника АВС образует

с плоскостью (АМС) угол в 45°. Вычислите площадь треугольника АМС, если

АС=5см, ВН=6см.

11. Построить сечение куба АВСДАВСД плоскостью, проходящей через точки М, 

Р, К, где М и Р – середины ребер АД и АА соответственно, а точка К делит ребро 

ДС в отношении 1: 2, считая от точки Д.

12. Через центр О квадрата АВСД, сторона которого равна 4см, проведен к плоскости квадрата перпендикуляр МО, равный 9см. Вычислите расстояние от точки М до

вершин и сторон квадрата.

13. Через вершину А правильного треугольника АВС проведена плоскость параллельно

стороне ВС так, что АС составляет с этой плоскостью угол 30°. Вычислите длину 

проекции медианы АМ треугольника АВС на эту плоскость, если АС=12см.

14. Из вершины А прямого угла треугольника АВС проведен перпендикуляр МА к плоскости (АВС). Вычислите расстояние от точки М до стороны ВС, если АМ=1см,

АВ=3см, АС=4см.

15. Через сторону АД (АД=20см ) квадрата АВСД проведена плоскость так, что

точка С находится от нее на расстоянии 10см. На каком расстоянии от этой плоскости находится точка пересечения диагоналей квадрата? Вычислите угол, под которым  сторона АС квадрата наклонена к плоскости.







